

『共创食安新发展 共享美好新生活』

食品安全宣传周活动 自治区举办



义诊活动

2022年9月1日,自治区卫生健康委举办“共创食安新发展 共享美好新生活”“知营养 会运动 防肥胖 促健康”为主题的食品安全宣传周与营养健康宣传主题日活动。

自治区卫生健康委副主任常青在活动中强调,党的十九大以来,党中央提出实施食品安全战略和健康中国战略,把人民健康放在优先发展的战略地位,这次宣传活动将食品安全与营养健康工作统筹融合,将党建与业务深度融合,深入开展科普活动,是一次贯彻落实健康中国建设的新尝试,是对自治区卫生健康委党组关于“党建与业务深度融合”工作思路的一次有力落实和生动

展示。活动期间,宣传人员走进呼和浩特市人民路市政小区,以人民群众最关心的最需要的食品安全和营养健康知识为重点,通过现场宣讲、发放宣传资料、义诊等形式与居民互动,倡议大家关注食品安全、关心营养健康、杜绝浪费,传承中华民族优秀饮食文化。食品安全宣传周是自治区卫生健康委每年定期组织的重要宣传活动,是落实党中央决策部署和习近平总书记“四个最严”要求的重要举措,在各级各单位的大力宣传下,在全社会的广泛参与和广大人民群众的积极配合下,共筑健康内蒙古。

来源:自治区卫生健康委员会

内蒙古肿瘤医院举办第一届职工健步走活动

近日,内蒙古肿瘤医院工会在野马图森林公园组织举办主题为“喜迎二十大,奋进新征程”第一届职工健步走活动。医院党委书记王宏伟出席活动,工会主席石四梅主持启动仪式,近300名职工参加。

启动仪式上,王宏伟致开幕词。他首先对本次活动的成功举办表示祝贺,向热情参与活动的职工表示欢迎,向辛勤组织的工会同志及其他工作人员表示感谢。他指出,通过这次活动,倡导大家多运动,养成健康向上、低碳环保的生活习惯。希望大家在不断加强理论知识学习的同时,练就身体,增强好体魄,迎接新机遇,齐心协力,做到“身上有阳光,脚下有力量”,健康生活,快乐工作,进一步提高医疗护理质量和服务水平,更好地为人民群众提供优质医疗服务,以饱满的精神迎接党的二十大胜利召开。

随后,全体人员挥舞起手中的红旗,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》和《歌唱祖国》。大青山下,百人齐唱,群情激昂,士气高涨。

本次健步走全程5公里,大家在山峰树林与绿草繁花的交映中,沿着宽阔整洁的步道,呼吸着清新的空气,欣赏着草原的景色,感受着健步走的快乐,结伴同行,欢声笑语。“太开心了,工会举办的活动太好了。不仅拉近了同事关系,还可以出来放松一下,下次有这样的活动,我还要参加。”职工们纷纷为活动点赞。

此次活动不仅为职工们提供了难得的结伴锻炼机会,增强团队凝聚力,也促进了“绿色、环保”科学健康的生活理念。大家表示,将把健身活动中迸发出的拼搏争先的激情,转化为建设医院的强大精神动力,推动医院各项工作又好又快的发展,为自治区人民健康保驾护航。

哈斯



参加健步走活动的职工

华北五省市民政部门 签订养老服务战略合作框架协议

从自治区民政厅传来消息,为进一步保障五省市养老服务市场主体和老年人合法权益,自治区民政厅与京津冀晋四省市民政厅(局)签订《京津冀晋养老服务战略合作框架协议》。

据了解,京津冀晋养老服务战略合作框架协议是积极应对人口老龄

化的重要对策,也是加快推进京津冀地区和华北地区养老服务协同发展的具体举措。京津冀晋民政部门将以签订养老服务战略合作框架协议为契机,加快建立交流合作、项目投资、异地养老共享、养老品牌输出、养老服务标准互通互认、养老服务人才培养和输出、金融服务扶持、养老服务监管合

作八项机制。同时,在政策创制、品牌塑造、产业发展等方面拓展合作空间,形成共同开发养老市场、共同享受优惠政策、共同开展监督管理的工作格局,为更好满足京津冀晋老年人养老服务需求注入新的动力。

刘芳



正在为患者诊疗

健康服务暖民心

老年人健康意识较为淡薄,义诊中也给予了他们健康饮食以及合理用药方面的指导,提醒辖区老人要经关注自己的身体,平时注意少盐清淡饮食,适量运动,若发现头晕不适等症要及时到院就医。”医务人员劝诫老年人一定要时刻关注自己的身体,才能延年益寿。医务人员还将测量结果记录在册,方便后期再次测量时对比分析。

为老年人开展送健康服务是易兴社区开展的长效工作,旨在让老年人感受到社区的关怀,并对高血脂、高血压的危害有进一步的了解,提高辖区老年人的健康意识,以便更好的预防和治疗高血压,及时改变不良生活习惯,对疾病做到早发现早控制,让每个老年人都拥有健康身体,享受快乐的晚年生活。

贺敬雯

本报讯(记者 赵永光)近日,由内蒙古广播电视台倾力打造的健康服务类全媒体节目《健康帮帮团》正式开播,节目同时在奔腾融媒正式上线。

为贯彻落实党中央、国务院“健康中国2030”规划纲要,促进内蒙古健康事业全面发展,满足偏远民族地区农牧民对健康服务的需求,弘扬中华民族优秀传统文化、实现“两个打造”、铸牢中华民族共同体意识,传播健康知识和理念,增强大众的健康意识,内蒙古广播电视台卫视节目制作传播中心经过10个多月的策划,筹备,正式推出全媒体节目《健康帮帮团》。

节目中设置“典籍话健康”“云

问诊”“健康有招”“健康大讲堂”等板块,每期节目根据不同的主题邀请相关专业的医生来到演播室,现场为观众答疑解惑。此外,节目还将通过5G技术,与区内外100多家医院以及患者形成互动,助力乡村振兴。

“健康帮帮团”节目最大的特色是将组建由记者和公立医院医生团队组成的直播节目组。乘坐移动诊疗车,深入内蒙古农村牧区、林区社区,为群众送医送药送知识,送去身边的健康服务。在为百姓真切切办实事的同时,凸显节目的公益性和服务性。节目将依托现有医疗资源,不断拓展民生服务内容,为健康内蒙古贡献媒体力量。

《健康帮帮团》正式开播

呵护儿童健康成长 共绘法治“童心圆”

日前,鄂尔多斯市东胜区幸福街道的“儿童之家”里传来欢声笑语,当法官提问小朋友们,法槌是用来干什么的时,大家纷纷喊出“我知道,我知道,是用来惩恶扬善的!”这是东胜区人民法院刑事审判庭宣传小分队与东胜区人民检察院、东胜区公安分局联合开展的“法治童心圆 公检法联合普法宣讲”活动中的一幕。

活动中,执法人员通过“互动+案例”的形式,用通俗易懂的语言向在场儿童讲解了什么是毒品、毒品的危害以及如何防范、拒绝毒品,给孩子们上了一堂生动的法治公开课,并结合“校园欺凌”“预防性侵”“养老诈骗”等热点问题展开讨论,引导孩子们树立法律意识,远离毒品,同时学会运用法律武器维护自身合法权益。

活动结束后,宣传人员向在场儿童发放了背包及学习用品。“公检法机关在儿童之家开展普法活动非常有意义,可以让法治的种子从小植根于孩子们心中,同时也在社区营造了良好的法治宣传氛围。”采访中,幸福街道一位工作人员说。

孩子是祖国的花朵,也是民族的希望。东胜区公检法部门将把关爱儿

童健康成长作为一项重要的社会责任,在司法工作中不断加强对儿童权益的保护。

下一步,鄂尔多斯市东胜区人民法院将进一步弘扬蒙古马精神,加强送法上门,拓宽送法渠道,丰富普法内容,用法守护、用心呵护儿童健康成长。

郝瑞芳 荷娜

锡林郭勒盟中心医院承办“2022年生殖医学学术沙龙”

为促进全民生殖健康防治工作,推动边远地区生殖医学诊疗技术快速发展,近日,由吴阶平医学基金会生殖医学青年专家委员会主办的“2022年生殖医学学术沙龙”以线上结合线下的形式召开,锡林郭勒盟中心医院副院长、生殖医学中心负责人以及妇科、产科、产房、泌尿外科医护人员在锡盟远程医疗中心(锡盟中心医院远程医疗中心)参加线上会议,锡林郭勒盟各旗县医院从事相关专业的医务人员也通过远程的形式参加本次活动。

线上会议由厦门大学附属第一医

院生殖科教授、锡林郭勒盟中心医院生殖医学中心负责人共同主持。

北京大学人民医院教授在讲话中指出,吴阶平医学基金会秉承公益性、学术性、规范性的原则,弘扬吴阶平院士的高尚医德和治学精神。吴阶平医学基金会生殖医学青年专家委员会倾力推动国内生殖医学的健康、均衡发展。按照专委会工作计划,2022年度第一次生殖医学学术沙龙活动由锡林郭勒盟中心医院承办,借此机会与中心医院医务工作者进行学术交流,共同推动锡林郭勒盟地区生殖医学的发展和不孕不育规范诊疗。

锡林郭勒盟中心医院副院长在讲话中表示,为了更好的服务锡林郭勒盟及周边地区不孕不育患者,锡林郭勒盟中心医院与北京大学人民医院联合成立生殖医学博士工作站,知名专家定期来院出诊,共同为每一位不孕不育患者制定个性化方案,实现求子“梦”。

本次会议特邀全国数名生殖领域专家进行学术讲座,相信经过各位专家的精彩讲授,中心医院生殖医学诊疗工作会更加规范、更加科学,为从事生殖工作的医务工作者提出新思路。希望通过本次学术活动,可以为锡

林郭勒盟地区不孕不育患者家庭搭建有效桥梁,及时规范的得到正确医学帮助,早日圆梦。

随后进行精彩学术讲座,本次会议邀请了6名国内著名的生殖医学专家就各自的专业和研究领域做专题讲座。内容涉及生殖妇科、生殖男科、胚胎学,是一次难得且宝贵的学习机会。今后,中心生殖医学学科将继续向上级医院学习前沿的医学知识,钻研各项新技术、新项目,扎实开展各项诊疗工作,为全盟生殖医学快速向前发展打下坚实的基础。

萨日娜



包头市五部门联合检查农村牧区市场假冒伪劣食品

近日,包头市市场监管局、农牧局、公安局、商务局、供销社等5部门联合开展了农村牧区市场假冒伪劣食品专项检查。

此次检查采取部门联合、“四不两直”、现场抽查和市区(旗、县)两级联动等方式,同一时间对农村牧区的食品小作坊、小食杂店和小餐馆等经营主体开展联合检查,重点查处生产经营“三无食品、过期食品、方便食品、肉及肉制品”和“黑工厂、黑窝点、黑作坊”等违法行为,全力促进全市农村牧区食品生产

经营规范化管理和食品质量安全双提升,专项检查中共出动执法人员315人次,检查各类经营主体982家,责令整改32家,对9家涉嫌经营过期食品的违法行为进行立案调查。

包头市市场监管局还将充分发挥部门牵头作用,与农牧、公安、商务和供销社等部门形成监管合力,不断开展联合执法检查,全面规范农村牧区食品生产经营秩序,切实为农村牧区营造安全、放心的消费环境。

李国萍

赤峰市全力推进创建全国文明城市

9月2日,赤峰市卫生健康委召开全市卫生健康系统文明城市创建工作推进会,传达学习全市创城工作推进会议精神,研究解决卫生健康系统创建全国文明城市工作中存在的问题短板,安排部署下一步工作任务。赤峰市卫生健康委党组书记、主任主持会议并讲话。

会议指出,创建全国文明城市城市是一项政治任务,市委、市政府高度重视,全市卫生健康系统要充分认识到全国文明城市创建工作的重大意义和重要责任,不断巩固创建成果,丰富创建内容,推进创建进度,持续提升创建工作水平,坚决打好创城“冲刺

战”。

会议要求,各地区、各单位要结合市委、市政府关于创建全国文明城市的工作要求,接续推进创城任务压紧落实。从提思想增认识、盯问题抓整改、广宣传强动员、强协调促配合、保障人力物力财力五方面持续发力,推动各项工作扎实开展,为全市创建全国文明城市贡献卫生健康力量。

赤峰市卫生健康委领导班子成员、各科室负责人,“三区”卫生健康委主要领导、辖区二级以上公立医疗机构负责人,市直各医疗机构主要领导和具体负责人参加会议。庄雨航

呼伦贝尔市蒙医药亮相服贸会

2022年中国国际服务贸易交易会于8月31日至9月5日在京举行,服贸会是全球唯一的国家级、国际性、综合型服务贸易平台,备受社会各界瞩目。

本次服贸会的主题是“服务合作促发展 绿色创新迎未来”。呼伦贝尔市蒙医药作为本次服贸会内蒙古代表团医疗机构参展代表之一,携蒙医药香囊、茶饮、《呼伦贝尔蒙医药资源图鉴》《呼伦贝尔蒙医药方集》等蒙医药特色成果亮相国家会议中心,向大众展示蒙医药文化的新亮点、新成就。

近年来,随着国家、各级政府对蒙医药的政策支持和引导鼓励,蒙医药已驶入发展的快车道,在传承

发扬传统蒙医药文化的同时,医院创新发展产业模式,打破固化思维,为蒙医药的发展注入新的生机与活力。切实推进蒙医药服务贸易健康发展,是传播中华文化、打造蒙医药品牌的重要载体。多年来,呼伦贝尔市蒙医药积极搭建蒙医药综合服务平台,依托毗邻俄罗斯、蒙古两国地缘优势,探索国际合作新模式,持续增强蒙医药服务出口能力,展示发展成果,交流服务经验,扩大合作领域,打造蒙医药服务品牌,逐步提升国际影响力,让有着悠久文化历史底蕴的蒙医药更有底气、更加自信的走向世界,为蒙医药高质量融入“一带一路”建设作出更大贡献。

李欣